

कार्यालय, अधिष्ठाता शैक्षिक
इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नोलाजी, सीतापुर रोड,
लखनऊ

आई0ई0टी0/अधि0शै0/पंजीयन/2017-1086

दिनांक: जुलाई 10, 2017

आवश्यक-सूचना

बी0टेक0, एम0बी0ए0, एम0सी0ए0 (प्रथम वर्ष) एवं बी0टेक0 (द्वितीय वर्ष Lateral Entry) के ऐसे समस्त नव अभ्यर्थी, जिनका प्रवेश इस संस्थान में शैक्षिक सत्र 2017-18 हेतु राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 की काउन्सिलिंग के माध्यम से हुआ है, का पंजीयन (Registration) दिनांक: 27.07.2017 को प्रातः 10:00 बजे से संस्थान के लेक्चर हाल काम्पलेक्स तथा नवीन लेक्चर हाल काम्पलेक्स में होगा।

सभी नवप्रवेशित छात्रों की कक्षाएँ निर्धारित समय सारणी के अनुसार दिनांक: 1.08.2017 से प्रारम्भ होंगी।

समस्त अभ्यर्थियों को निम्नवत् अभिलेख मूल रूप में/छायाप्रति, आवश्यकतानुसार मांगे जाने पर उपलब्ध कराने होंगे। समस्त अभिलेखों की मूल प्रति के साथ सत्यापित छायाप्रति (चरित्र प्रमाण पत्र, आय प्रमाण पत्र एवं टी0सी0/माइग्रेशन की मूल प्रति) तीन प्रतियों में एवं चार नवीनतम पासपोर्ट साइज रंगीन फोटो सहित संस्थान में पंजीकरण दिवस के दिन नव अभ्यर्थी स्वयं उपस्थित हों।

क्रम सं०	पाठ्यक्रम का नाम	संलग्न करने हेतु अभिलेख
1.	बी0टेक0 प्रथम वर्ष	<ol style="list-style-type: none"> राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 के माध्यम से प्राप्त एडमिशन लेटर की स्व प्रमाणित छायाप्रति। इण्टरमीडिएट की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। हाईस्कूल सर्टीफिकेट की स्व प्रमाणित छायाप्रति। जाति प्रमाणपत्र (केवल आरक्षित वर्ग हेतु) की स्व प्रमाणित छायाप्रति। आय प्रमाण पत्र मूल रूप में। (केवल संबंधित छात्र/छात्रा) राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 काउन्सिलिंग में जमा किये गये शुल्क (रूपये बीस हजार) की रसीद की स्व प्रमाणित छायाप्रति। चरित्र प्रमाण पत्र (अंतिम शिक्षण संस्था के सक्षम अधिकारी द्वारा देय) की मूल प्रति तथा स्व प्रमाणित छायाप्रति। आधार कार्ड की छाया प्रति। गैप सर्टीफिकेट (यदि कोई हो)। छात्र एवं उसके माता पिता/अभिभावक द्वारा अलग-अलग रैगिंग से संबंधित ऐफीडेविट (संस्थान की वेबसाइट पर/प्राक्टर कार्यालय में उपलब्ध प्रोफार्मा पर जिसे अभ्यर्थी द्वारा संस्थान के प्राक्टर कार्यालय में पूर्ण रूप से भर कर जमा किया जाना है)।
2.	एम0सी0ए0 प्रथम वर्ष एवं द्वितीय वर्ष (सीधी भर्ती)	<ol style="list-style-type: none"> राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 के माध्यम से प्राप्त एडमिशन लेटर की स्व प्रमाणित छायाप्रति। स्नातक की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। इण्टरमीडिएट की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। हाईस्कूल सर्टीफिकेट की स्व प्रमाणित छायाप्रति। जाति प्रमाणपत्र (केवल आरक्षित वर्ग हेतु) की स्व प्रमाणित छायाप्रति। आय प्रमाण पत्र मूल रूप में। (केवल संबंधित छात्र/छात्रा) राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 काउन्सिलिंग में जमा किये गये शुल्क (रूपये बीस हजार) की रसीद की स्व प्रमाणित छायाप्रति। चरित्र प्रमाण पत्र (अंतिम शिक्षण संस्था के सक्षम अधिकारी द्वारा देय) की मूल प्रति तथा स्व प्रमाणित छायाप्रति। आधार कार्ड की छाया प्रति। गैप सर्टीफिकेट (यदि कोई हो)। छात्र एवं उसके माता पिता/अभिभावक द्वारा अलग-अलग रैगिंग से संबंधित

(Handwritten signature)

		ऐफीडेविट (संस्थान की वेबसाइट पर/प्राक्टर कार्यालय में उपलब्ध प्रोफार्मा पर जिसे अभ्यर्थी द्वारा संस्थान के प्राक्टर कार्यालय में पूर्ण रूप से भर कर जमा किया जाना है)।
3.	एम0बी0ए0	<ol style="list-style-type: none"> राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 के माध्यम से प्राप्त एडमिशन लेटर की स्व प्रमाणित छायाप्रति। स्नातक की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। इण्टरमीडिएट की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। हाईस्कूल सर्टीफिकेट की स्व प्रमाणित छायाप्रति। जाति प्रमाणपत्र (केवल आरक्षित वर्ग हेतु) की स्व प्रमाणित छायाप्रति। आय प्रमाण पत्र मूल रूप में। (केवल संबंधित छात्र/छात्रा) राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 काउन्सिलिंग में जमा किये गये शुल्क (रूपये बीस हजार) की रसीद की स्व प्रमाणित छायाप्रति। चरित्र प्रमाण पत्र (अंतिम शिक्षण संस्था के सक्षम अधिकारी द्वारा देय) की मूल प्रति तथा स्व प्रमाणित छायाप्रति। आधार कार्ड की छाया प्रति। गैप सर्टीफिकेट (यदि कोई हो)। छात्र एवं उसके माता पिता/अभिभावक द्वारा अलग-अलग रैगिंग से संबंधित ऐफीडेविट (संस्थान की वेबसाइट पर/प्राक्टर कार्यालय में उपलब्ध प्रोफार्मा पर जिसे अभ्यर्थी द्वारा संस्थान के प्राक्टर कार्यालय में पूर्ण रूप से भर कर जमा किया जाना है)।
4.	बी0टेक0 द्वितीय वर्ष (सीधी भर्ती)	<ol style="list-style-type: none"> राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 के माध्यम से प्राप्त एडमिशन लेटर की स्व प्रमाणित छायाप्रति। डिप्लोमा/बी0एससी0 की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। इण्टरमीडिएट की अंकतालिका की स्व प्रमाणित छायाप्रति। हाईस्कूल सर्टीफिकेट की स्व प्रमाणित छायाप्रति। जाति प्रमाणपत्र (केवल आरक्षित वर्ग हेतु) की स्व प्रमाणित छायाप्रति। आय प्रमाण पत्र मूल रूप में। (केवल संबंधित छात्र/छात्रा)। राज्य प्रवेश परीक्षा-2017 काउन्सिलिंग में जमा किये गये शुल्क (रूपये बीस हजार) की रसीद की स्व प्रमाणित छायाप्रति। चरित्र प्रमाण पत्र (अंतिम शिक्षण संस्था के सक्षम अधिकारी द्वारा देय) की मूल प्रति तथा स्व प्रमाणित छायाप्रति। आधार कार्ड की छाया प्रति। गैप सर्टीफिकेट (यदि कोई हो)। छात्र एवं उसके माता पिता/अभिभावक द्वारा अलग-अलग रैगिंग से संबंधित ऐफीडेविट (संस्थान की वेबसाइट पर/प्राक्टर कार्यालय में उपलब्ध प्रोफार्मा पर जिसे अभ्यर्थी द्वारा संस्थान के प्राक्टर कार्यालय में पूर्ण रूप से भर कर जमा किया जाना है)।

1. प्रथम वर्ष की काउन्सिलिंग-2017 के माध्यम से प्रवेश प्राप्त वे अभ्यर्थी जिन्हें प्रवेश के समय FW (FEE WAIVER) की सुविधा प्राप्त हुई है, के पिता (पिता के जीवित न होने की अवस्था में माता/अभिभावक) का सक्षम अधिकारी द्वारा प्रदत्त आय प्रमाण पत्र मूल रूप में लाना अनिवार्य है।

2. समस्त नव अभ्यर्थियों से अपेक्षित है कि वे संस्थान की वेबसाइट में उपलब्ध Fee structure देखकर अपने लिए लागू शुल्क के Demand Draft (in favour of Director, IET, Lucknow, Payable at Lucknow) भी साथ में लायें। छात्रावास में रहने के इच्छुक अभ्यर्थी छात्रावास शुल्क के अतिरिक्त बैंक ड्राफ्ट रू0 17,000.00 मात्र, रू0 (सत्तरह हजार मात्र) मेस हेतु अग्रिम साथ लायें। (बैंक ड्राफ्ट किसके नाम देय होगा इसकी सूचना वेबसाइट पर भी उपलब्ध है)।

3. समस्त अभिलेखों की मूल प्रति/सत्यापित छायाप्रति तथा उपयुक्त समस्त अभिलेखों (टी0सी0 माइग्रेशन सहित) की पीडीएफ फाइल (जो 400 केवी से कम हो) फोटो, हस्ताक्षर तथा दाहिने/बायें अगूठे का निशान की जेपीजी फाइल की फाइल (जो 40 केवी से कम हो), को अपने नाम के फोल्डर (Branch/Course Name-Name of Student- year(I or IYr.)-Ad.year-2017 file should be saved as eg.HS-Course Name-Name of Student year(I or IYr.)-Ad.year-2017) में सभी की सॉफ्ट कापी अधिष्ठाता शैक्षिक कार्यालय में माँगे जाने पर प्राथमिकता पर उपलब्ध करायें। उक्त अभिलेखों की सॉफ्ट कापी न होने की दशा में डॉ0ए0पी0जे0अब्दुल कलाम प्रा0वि0 विद्यालय लखनऊ में छात्र/छात्रा का आनलाइन नामांकन नहीं हो सकेगा।